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Krông Bǔk, ngày      tháng 9 năm 2016

	V/v hướng dẫn tính điểm hoạt động các trường học hằng năm 
	


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường học trực thuộc.

Thực hiện nhiệm vụ năm học hàng năm, tiếp tục triển khai có hiệu quả, sáng tạo các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh", “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực". Phòng Giáo dục và Đào tạo Krông Búk hướng dẫn đánh giá tổng kết các hoạt động thi đua hằng năm như sau:

1. Cách tính điểm các hoạt động phong trào thi đua
Căn cứ vào kết quả hoạt động các phong trào, các Hội thi cấp huyện, cấp tỉnh, cấp Quốc gia của CB-GV-NV và học sinh để quy ra tính điểm thi đua các trường MN, TH và THCS hàng năm. 
a) Đạt giải nhất, nhì, ba,  khuyến khích (hoặc được công nhận) cấp huyện (nhân hệ số 1): 

- Giải cá nhân và đồng đội (từ 02 đến 04 người tham gia): Nhất 4 điểm, nhì 3 điểm, ba 2 điểm, khuyến khích (hoặc được công nhận) 1 điểm.

- Giải tập thể: Nhất 8 điểm, nhì 6 điểm, ba 4 điểm, KK 2 điểm

b) Đạt giải nhất, nhì, ba, khuyến khích (hoặc công nhận) cấp tỉnh (hệ số 2), cấp Quốc gia, Khu vực (hệ số 3).
*Cấp tỉnh:

- Giải cá nhân và đồng đội (từ 02 đến 04 người tham gia): Nhất 8 điểm, nhì 6 điểm, ba 4 điểm, khuyến khích (hoặc được công nhận) 2 điểm.

- Giải tập thể: Nhất 16 điểm, nhì 12 điểm, ba 8 điểm, KK 4 điểm.

*Cấp Quốc gia, Khu vực:

- Giải cá nhân và đồng đội (từ 02 đến 04 người tham gia): Nhất 12 điểm, nhì 9 điểm, ba 6 điểm, khuyến khích (hoặc được công nhận) 3 điểm.

- Giải tập thể: Nhất 24 điểm, nhì 18 điểm, ba 12 điểm, KK 6 điểm.

2. Tổng điểm các hoạt động phong trao thi đua: Là tổng điểm trung bình cộng sau khi đã nhân hệ số/tổng số CC, VC (kể cả hợp đồng ngắn hạn, biệt phái) của nhà trường.
- Lấy tổng điểm thứ tự từ cao xuống thấp đối với từng bậc học để xét thi đua khen thưởng các danh hiệu tập thể LĐXS, tập thể LĐTT và đề xuất tặng bằng khen, giấy khen cho các đơn vị trường hàng năm.

- Ngoài tiêu chí đánh giá trên, Phòng GD&ĐT còn căn cứ vào kết quả kiểm tra chuyên đề, thông tin báo cáo, tổng điểm xếp loại hồ sơ của các đoàn kiểm tra (Có hướng dẫn riêng) và một số quy định khác để đánh giá, xếp loại thi đua các trường.

	Nơi nhận:
- Như trên;


- Lưu: VT, THTĐ.
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