	UBND HUYỆN KRÔNG BÚK

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số: 193/PGDĐT
V/v tăng cường quản lý dạy thêm, học thêm từ năm học 2016-2017
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                  Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


Krông Búk, ngày 15 tháng 9 năm 2016




Kính gửi: Hiệu trưởng các trường TH, THCS trong toàn huyện.
Căn cứ Thông tư 17/2012/TT BGDĐT, ngày 16/5/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về dạy thêm, học thêm; Quyết định số 08/2013/QĐ-UBND, ngày 01/02/2013 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc quy định dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

Căn cứ Hướng dẫn số 1445/SGDĐT-GDTrH ngày 11 tháng 11 năm 2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc Hướng dẫn dạy thêm, học thêm từ năm học 2014-2015 và Công văn số 1167/SGDĐT-GDTrH ngày 15 tháng 10 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc tăng cường Chỉ đạo dạy thêm, học thêm. 

Nhằm chấn chỉnh tình hình dạy thêm, học thêm, đồng thời từng bước nâng cao chất lượng và hiệu quả của việc dạy học trong nhà trường, Phòng Giáo dục và Đào tào Krông Búk yêu cầu Hiệu trưởng các trường TH và THCS thực hiện một số nội dung sau:
1. Công tác tuyên truyền

Tiếp tục tổ chức quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh những quy định về dạy thêm, học thêm; có kế hoạch phối hợp với các đơn vị chức năng tuyên truyền, giải thích để nhân dân, cha mẹ học sinh nắm vững các quy định của Bộ GD&ĐT, của UBND tỉnh, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT về dạy thêm, học thêm nhằm tạo sự đồng thuận và phối hợp tốt giữa nhà trường, gia đình và xã hội.
Cụ thể, cần tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến các văn bản chỉ đạo sau đây:

- Nghị định 138/2013/NĐ-CP ngày 22/10/2013 của Chính phủ ban hành Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục;

- Thông tư 17/2012/TT BGDĐT, ngày 16/5/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về dạy thêm, học thêm;
- Quyết định số 08/2013/QĐ-UBND, ngày 01/02/2013 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc quy định dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

- Hướng dẫn số 1445/SGDĐT-GDTrH ngày 11 tháng 11 năm 2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc Hướng dẫn dạy thêm, học thêm năm học 2014-2015;
- Công văn số 1167/SGDĐT-GDTrH ngày 15 tháng 10 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về việc tăng cường Chỉ đạo dạy thêm, học thêm;
- Quy định về dạy thêm, học thêm của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Krông Búk.
2. Tổ chức dạy thêm, học thêm

Thực hiện nghiêm túc văn bản quy định về dạy thêm, học thêm. Lưu ý các nội dung sau:

- Không tổ chức dạy thêm đối với học sinh tiểu học dưới bất kỳ hình thức, lí do nào (trừ các trường hợp: bồi dưỡng về nghệ thuật, thể dục thể thao, rèn luyện kỹ năng sống).

- Các cơ sở dạy thêm, học thêm chỉ được tổ chức dạy thêm, học thêm khi có giấy phép do Phòng GD&ĐT cấp; tuyệt đối không mở lớp khi chưa có giấy phép, không thay đổi nội dung, chương trình, thời gian, giáo viên giảng dạy so với kế hoạch đã đăng ký khi chưa có ý kiến của Sở GD&ĐT.
- Giáo viên trong biên chế chỉ được tham gia dạy thêm trong nhà trường khi đánh giá xếp loại viên chức năm học liền trước là hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ hoặc đạt giáo viên dạy giỏi các môn học do cấp huyện (THCS) trở lên tổ chức hoặc đạt chiến sĩ thi đua cấp cơ sở trở lên; số tiết bố trí dạy thêm trong nhà trường tối đa bằng 50% định mức lao động của cấp học.
- Không cắt giảm nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khóa để đưa vào dạy thêm; không dạy thêm trước những nội dung trong chương trình giáo dục phổ thông chính khóa.
- Không tổ chức lớp dạy thêm, học thêm theo các lớp học chính khóa; học sinh trong cùng một lớp học thêm phải có lực học tương đương nhau.

3. Đối với trường học

- Thành lập ban quản lý dạy thêm, học thêm, theo dõi, giám sát hoạt động dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường, không để xảy ra hoạt dạy thêm, học thêm trái quy định trong và ngoài nhà trường.
- Bố trí thời gian dạy thêm, học thêm và số lượng học sinh học thêm trong nhà trường thực hiện theo Điều 4 của Quyết định 08/2013/QĐ-UBND và mỗi học sinh chỉ được đăng ký học thêm tối đa 4 môn.
- Chủ động phối hợp với chính quyền địa phương trong việc giám sát, kiểm tra và xử lý các trường hợp vi phạm về dạy thêm theo quy định hiện hành.

- Tổ chức cho giáo viên ký cam kết không vi phạm các quy định về dạy thêm, học thêm. Đồng thời yêu cầu học sinh có nhu cầu học thêm ngoài nhà trường chỉ được tham gia học thêm tại các cơ sở dạy thêm được cấp giấy phép tổ chức dạy thêm và danh sách giáo viên được phép dạy thêm tại cơ sở dạy thêm (giấy phép và danh sách giáo viên dạy được công khai tại cơ sở dạy thêm).
- Trong quá trình tổ chức dạy thêm cần chú ý: thống nhất chủ trương, phân loại học sinh theo năng lực, học sinh tự nguyện đăng ký học và chọn giáo viên dạy của học sinh, chương trình dạy học (có phê duyệt của Hiệu trưởng) và thu chi đúng theo quy định.
- Cung cấp cho cán bộ, giáo viên, học sinh và phụ huynh địa chỉ nhận phản ánh về dạy thêm tại bảng tin của nhà trường với nội dung: Ban quản lý dạy thêm, học thêm; Địa chỉ liên lạc: DayThemHocThemDakLak@gmail.com, điện thoại: 05003856341 (phòng GDTrH), 05003. 856409 (phòng Thanh tra); Tiếp nhận phản ánh dạy thêm, học thêm trái quy định, biểu dương cá nhân, tổ chức thực hiện tốt hoạt động dạy thêm, học thêm.
4. Tổ chức thực hiện

- Phòng Giáo dục và Đào tạo tăng cường hoạt động giám sát, kiểm tra dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường; tham mưu Chủ tịch UBND huyện thành lập đoàn kiểm tra liên ngành kiểm tra hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn và có các biện pháp xử lý đối với những trường hợp vi phạm về dạy thêm, học thêm; xác minh, xử lý các cơ sở dạy thêm và một số giáo viên dạy thêm được dư luận phản ánh qua đường dây nóng được cung cấp.
- Hiệu trưởng các trường báo cáo kết quả thực hiện quản lý dạy thêm, học thêm cho Phòng GD&ĐT huyện theo yêu cầu đột xuất và định kỳ, Phòng GD&ĐT báo cáo cho Sở GD&ĐT, UBND huyện 25/5 hàng năm. 

- Kết quả thực hiện quản lý dạy thêm, học thêm là một trong những tiêu chí để đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ của các đơn vị và cá nhân hằng năm. Tổ chức, cá nhân nào vi phạm sẽ bị xử lý kỷ luật theo quy định hiện hành.
Nhận được Công văn này, yêu cầu Hiệu trưởng các trường TH, THCS nghiêm túc thực hiện. Mọi vướng mắc đề nghị liên hệ Phòng GD&ĐT ( số ĐT 05003574764) để phối hợp giải quyết./.
	Nơi nhận:
 - Như  kính gửi;
 - Lưu: VT.
	TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Đình Khả


ĐỊA CHỈ  TIẾP NHẬN THÔNG TIN VỀ DẠY THÊM, HỌC THÊM

Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk: 

Email: DayThemHocThemDakLak@gmail.com
Phòng GDĐT KRÔNG BÚK:
Email: nguyenkhai65@gmail.com
Điện thoại: 05003916621.
Tiếp nhận: 

- Phản ánh về dạy thêm, học thêm trái quy định;
- Biểu dương cá nhân, tổ chức hiện tốt hoạt động dạy thêm, học thêm.
    UBND HUYỆN KRÔNG BÚK
                CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


    

                                                                      Krông Búk, ngày 13 tháng 9 năm 2016
KẾ HOẠCH TIẾN HÀNH KIỂM TRA
 (Kèm theo Quyết định số 85/QĐ-PGDĐT, ngày 13 tháng 9 năm 2016)

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 

1. Mục đích: 
- Giúp lãnh đạo UBND huyện có thông tin, số liệu chính xác về công tác Dạy thêm, học thêm trong huyện đối với những tổ chức, cá nhân tổ chức dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường; 

- Phòng ngừa, phát hiện và xử lý hành vi vi phạm tổ chức dạy thêm, học thêm trái quy định; 
- Khắc phục những hạn chế, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động quản lý dạy thêm, học thêm; bảo vệ lợi ích của người dạy và người học.

2. Yêu cầu: 

- Hoạt động kiểm tra dạy thêm, học thêm phải tuân thủ theo Quyết định số 08/2013/QĐ-UBND ngày 01 tháng 02 năm 2013 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Quy định dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk; Công văn Hướng dẫn số 1445/SGDĐT-GDTrH, ngày 11/11/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk về việc hướng dẫn dạy thêm học thêm từ năm học 2014-2015;

- Hoạt động kiểm tra dạy thêm, học thêm bảo đảm chính xác, khách quan, trung thực, công khai, dân chủ và kịp thời; 

- Có biên bản kiểm tra, nhận xét cụ thể, khách quan về ưu, khuyết điểm, nguyên nhân; Kết thúc kiểm tra có văn bản kết luận.

II. THỜI GIAN KIỂM TRA: 

· Thời gian kiểm tra bắt đầu từ  lúc 7 giờ 30 phút, ngày 21/9/2016 đến khi hoàn thành nhiệm vụ.
· Lịch kiểm tra như sau:
	TT
	21/9/2016
	22/9/2016
	23/9/2016

	1
	Các chủ cơ sở dạy thêm tại xã Chư Kbô;

Trường THCS Phan Đình Phùng; Trường THCS Phan Bội Châu
	Các chủ cơ sở dạy thêm tại xã Pơng Prang; Trường THCS Lý Tự Trọng; Trường THCS Lê Hồng Phong
	Các chủ cơ sở dạy thêm tại xã Tân lập; Trường THCS Nguyễn Huệ



III. THỜI HẠN KIỂM TRA:

Kiểm tra thực tế việc tổ chức dạy thêm học thêm từng nhóm, lớp trong năm học 2016 – 2017. Riêng hồ sơ dạy thêm, học thêm kiểm tra trong 02 năm học: 2015 – 2016 và năm học 2016 – 2017.
IV. NỘI DUNG KIỂM TRA 
1. Việc thực hiện và lưu giữ hồ sơ tổ chức dạy thêm, học thêm; 
2. Về cơ sở vật chất và lớp học;

3. Số lượng học sinh, số buổi học của lớp dạy thêm, học thêm;

4. Nội dung dạy thêm; Thời khóa biểu dạy thêm, học thêm
5. Quản lý và đảm bảo quyền của người học thêm, người dạy thêm;
6. Thực hiện việc quản lý, sử dụng tiền học phí dạy thêm, học thêm;

V. TÀI LIỆU, HỒ SƠ VÀ CÁC VĂN BẢN CẦN CHUẨN BỊ CHO ĐOÀN KIỂM TRA 

1. Đối với các đơn vị tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường 

- Hồ sơ tổ chức dạy thêm, học thêm theo Quyết định số 08/2013/QĐ-UBND ngày 01 tháng 02 năm 2013 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Quy định dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk; Công văn Hướng dẫn số 1445/SGDĐT-GDTrH, ngày 11/11/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk về việc hướng dẫn dạy thêm học thêm từ năm học 2014-2015;

- Báo cáo theo nội dung kiểm tra tại mục IV, VIII của kế hoạch này;
- Các loại hồ sơ khác có liên quan.
2. Đối với các tổ chức, cá nhân tổ chức dạy thêm, học thêm ngoài nhà trường 

- Hồ sơ tổ chức dạy thêm, học thêm theo Quyết định số 08/2013/QĐ-UBND ngày 01 tháng 02 năm 2013 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Quy định dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk; Công văn Hướng dẫn số 1445/SGDĐT-GDTrH, ngày 11/11/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk về việc hướng dẫn dạy thêm học thêm từ năm học 2014-2015;

- Báo cáo theo nội dung kiểm tra tại mục IV,VIII của Kế hoạch;

- Văn bằng, chứng chỉ của chủ cơ sở và giáo viên (bản gốc); 

- Các loại hồ sơ khác có liên quan.
VI. PHƯƠNG PHÁP KIỂM TRA 

- Đoàn kiểm tra trực tiếp kiểm tra toàn bộ hồ sơ liên quan đến nội dung kiểm tra;

- Khi làm việc Đoàn kiểm tra tiến hành lập biên bản theo từng nội dung cụ thể. Sau khi kết thúc kiểm tra Đoàn thông qua kết quả kiểm tra tại đơn vị.

VII. CÁC TỔ CHỨC, CÁ NHÂN CẦN LÀM VIỆC 

1. Đối với các đơn vị tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường 

- Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng;

- Giáo viên dạy thêm;

- Kế toán, thủ quỹ;

- Các bộ phận khác có liên quan (khi có yêu cầu).

2. Đối với các tổ chức, cá nhân tổ chức dạy thêm, học thêm ngoài nhà trường 

- Chủ cơ sở tổ chức dạy thêm, học thêm;

- Giáo viên dạy thêm;

VIII. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ VỀ CÔNG TÁC DẠY THÊM, HỌC THÊM TRONG VÀ NGOÀI NHÀ TRƯỜNG
1. Những mặt làm được 

- Trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo và triển khai chỉ đạo của cấp trên liên quan đến công tác dạy thêm, học thêm;

- Trong công tác quản lý việc tổ chức dạy thêm, học thêm;

- Về thực hiện quy định dạy thêm, học thêm;

- Một số nội dung khác ...

2. Những hạn chế, yếu kém, tồn tại, khuyết điểm và nguyên nhân (chủ quan, khách quan)

- Trong công tác tổ chức giảng dạy;

- Trong công tác thu, chi tiền học thêm;
- Một số nội dung khác.

* Lưu ý: Các đơn vị, tổ chức, cá nhân tổ chức dạy thêm, học thêm trong và ngoài nhà trường chuẩn bị báo cáo bằng văn bản theo đúng đề cương khi Đoàn kiểm tra về kiểm tra thực tế tại đơn vị.     
Trên đây là Kế hoạch kiểm tra dạy thêm, học thêm, Phòng Giáo và Đào tạo đề nghị các thành viên đoàn kiểm tra, Hiệu trưởng các Trường THCS Lý Tự Trọng, THCS Lê Hồng Phong, THCS Nguyễn Huệ, THCS Phan Đình Phùng, THCS Phan Bội Châu và Chủ các Cơ sở tổ chức dạy thêm, học thêm ngoài nhà trường trên địa bàn các xã Pơng Drang, Chư Kbô, Tân Lập thông báo mời đầy đủ các thành phần tham dự và thực hiện báo cáo theo các nội dung kiểm tra, chuẩn bị hồ sơ (nếu có) theo kế hoạch nêu trên./.

PHÊ DUYỆT CỦA TRƯỞNG PHÒNG             TRƯỞNG ĐOÀN KIỂM TRA

                   (đã ký)
                                                                     (đã ký)




     Nguyễn Đình Khả                                      Phạm Thành Ngọc                                                     

