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Krông Bǔk, ngày 13 tháng 9 năm 2016

	V/v hướng dẫn viết, đánh giá và công nhận SKKN 
	


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường học trực thuộc.
Căn cứ Công văn số 1220/SGDĐT-VP, ngày 05/9/2016 của Sở GD&ĐT về việc hướng dẫn viết, đánh giá và công nhận sáng kiến. Để duy trì và nâng cao chất lượng phong trào viết, đánh giá sáng kiến kinh nghiệm trong cán bộ, giáo viên, nhân viên ngành Giáo dục và Đào tạo và thuận lợi cho việc bình xét thi đua, phân loại công chức, viên chức hằng năm, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các nhà trường thực hiện như sau:
1. Về việc hướng dẫn viết, đánh giá và công nhận sáng kiến: Kể từ năm học 2016-2017 thực hiện theo Công văn số 1220/SGDĐT-VP, ngày 05/9/2016 của Sở GD&ĐT (có gửi kèm).
2. Hồ sơ sáng kiến, kinh nghiệm
- Hồ sơ xét duyệt và SKKN được lưu trữ hằng năm ở trường đầy đủ (Bản in và 01 đĩa CD gồm 02 folder: một folder chứa file dữ liệu SKKN và một folder chứa file danh sách SKKN. Các trường học chuyển toàn bộ folder chứa file dữ liệu SKKN và folder chứa file danh sách SKKN xếp loại khá trở lên vào địa chỉ Email nội bộ của BP. Tổng hợp, thi đua.
- Biên bản hội đồng chấm SKKN cấp cơ sở và Tờ trình đề nghị Hội đồng cấp huyện chấm và xét SKKN (Đối với những cá nhân có đăng ký danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở).

3. Lịch thực hiện hàng năm

- Hồ sơ SKKN gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 15/3/hàng năm. Quá thời hạn qui định, Phòng Giáo dục và Đào tạo không nhận SKKN của đơn vị nộp muộn. 
- Ngày 20/4-10/5/hàng năm: cấp huyện chấm SKKN và công bố kết quả.

Nhận được Công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường học nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT.
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Năm học 2016-2017, hạn chót nộp về Hiệu trưởng chậm nhất 20/02/2017 để phân công chấm, nộp PGD ĐT; các năm học khác nộp trước ngày 22/02.
Ngày 14/09/2016






